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A legtöbbeknek azonnal beugrik

a jelenet. A két lator - vagy ahogyan már

ma mondjuk - a két gonosztevő Jézussal

„beszélget” a kereszten. Érdekes a hely-

zet, mintha már nem is lenne tétje a

mondottaknak. A vég így is úgy is kö-

zeledik, sőt itt van. De kibuggyan az,

ami legbelül van. Igen, legtöbbször belő-

lünk is akkor, amikor már úgy tűnik,

úgyis mindegy, nincs több vesztenivaló.

Sokszor fájó érzések maradnak bennünk

így egy-egy szerettünk utolsó szavai mi-

att is. (Miért mondta? Mit gondolt ma-

gában?) De így van ez a hétközna-

pokban, a véglegesen elvesztett(nek tű-

nő) helyzetekben is. Úgy tűnik mondha-

tok bármit, már nem oszt, nem szoroz…

De jobb esetben valami bűn-

bánatféle szólal meg bennünk (ami a

„jobbik” latorból is előtört), ami az igaz-

ságérzet halk szava: „ugyan mi jogosan,

mert tetteink méltó büntetését kapjuk”

(Lk 23,41), vagy ahogy gyakran mondjuk

amikor valami nem jött össze, vagy kife-

jezetten rossz eredménye lett: „hát ezt

érdemeltük”. Mert az igazsághoz hozzá-

tartozik, hogy sohasem Isten rontja el az

életünket.

A másik (és rosszabb) lehetőség

a mély keserűség, ami még gúnyt is űz

minden reménységből. „Mentsd meg ma-

gadat és minket is!” Utasítás ez, ulti-

mátum Istennek?! Ha te vagy az Isten

(Krisztus), akkor… A számonkérés hang-

ja, a félelemé? Vagy csupán nevetségessé

tenni még egyszer a realitást megcáfoló

elképzelést, hogy új világ kezdődik ezzel

a szegény Messiással? És miért kapcsolja

össze a két sorsot, magát és minket is?

A mondat tökéletes, igaz is

lehetne, ha őszinte kérés lenne a hang-

hordozásában. Megint valaki úgy szól,

hogy nem is tudja milyen igazságot

mond. A megmentés legnehezebb pilla-

“Mentsd meg magadat és minket is!” (Lukács 23,29)
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natai ezek, amikor Jézus éppen engedel-

mességével váltja meg az engedetlent. A

mindig Isten elől elbújni, menekülni

akarót, lázadót menti meg maradásával.

„Leszállni a keresztről” látványos lenne,

meg hatásosabb is a jelenlévőkre, csak

éppen a lényegét veszítené el Jézus szol-

gálata. Amit vállalt: ott lenni és végig

benne maradni a megváltásra szoruló

emberi életben a legmélyebb szenvedé-

sig, hogy az Atya igazságszeretetének

elégtételt szerezzen. Ezzel menti meg

magát és minket is.

Bíró Botond

lelkipásztor

Kart karba öltő

Kart karba öltve asszonyok
sietnek a sírkert felé.
Sötét van, de a Föld forog,
követet küld a fény elé.

S ahogy a szíved megremeg,
ha hirtelen jön az öröm,
most a kövek örvendenek,
ajtó gördül, kő a kövön.

És fény villan, hajnal-követ,
egy angyal ül a kőlapon,
asszonyok arcán rémület,
a sír fölött meg irgalom.

Kart karba öltve asszonyok
sietnek haza boldogan.
Örüljetek, feltámadott,
ne mondjátok: Ugyan, ugyan!

Miklya Zsolt
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Nagy várakozással vettük az
irányt a Mátra felé március 21-én,
pénteken délután azokkal, akik – sok
minden mást félretéve az életükből – el-
döntötték, hogy ezt a két napot Istennel
és egymással töltik. Már ez a döntés sem
olyan egyszerű, de Isten és a közösség
végül 21 igen szavazatot nyert! :)

Még nem voltunk ezen a helyen,
„sirattuk” a jól bevált galyatetői szállást,
ahová évtizedek óta nosztalgikus lélekkel
visszajártunk. Mátraszentistvánon egy
evangélikus fenntartású kulcsos házat
foglaltunk magunknak és nagy várako-
zással nyitottuk ki a kulcsszéfet az SMS-
ben kapott kóddal. Igen, ez már a mo-
dern kulcsosház technikája…

Nagyon szép és igényes volt a
szálláshelyünk, az étkező egyben közös-
ségi tér is volt, ahol a jóformán 6-8 óra
alvást (két nap alatt összesen! ) leszá-

mítva minden időt töltöttünk. Sajnos az
idő hűvösre és esősre fordult, de szom-
baton azért a Vörös-kői kilátóig elju-
tottunk.

Lukács evangéliumát tanulmá-
nyozva megértettük, hogy Isten igazság-
szolgálatatása – ahogyan azt a Hamis
bíró példázata is tanúsítja – sohasem
marad el. Tarthatjuk magunkat többre –
ahogyan az imádkozó farizeus tette –, és
végül megszégyenülhetünk. De nyílt-
szívű gyermekké is válhatunk – „aki
nem úgy fogadja az Isten országát mint
gyermek...” –, és megélhetjük a bőséges
jutalmat: a sokszoros visszanyerést és az
örök életet.

Vasárnap fáradtan ültünk au-
tóba, hogy hazainduljuk, némelyek el is
bóbiskoltak az úton, de a lelki eledel és
az ott készített brownie íze megmaradt a
szívünkben és a szánkban. Mátraszent-
istván, visszatérünk!

Mátraszentistván – ifjúsági hétvége
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Női délután – Fordulópontjaink
A krízisekben is Istenbe kapaszkodó nő

Lassan hagyományosnak mond-
ható, hogy gyülekezetünk hölgyei évente
kétszer (advent előtt és a böjti idő-
szakban) közös délutánra gyűlhetnek
össze. Idén március 30-án délután talál-
kozhattunk a böjti női délután keretei
között. Az adventi alkalomhoz hason-
lóan ezúttal is minden korosztályból
vártuk a hölgyeket elcsendesedésre.

A ráhangolódást rövid éneklés
adta, majd dr. Némethné Bodnár Márta
lelkiásztor, aki gyülekezetünknek is tag-
ja, Naomi történetén keresztül mutatott
rá, hogyan lehet krízisekben és nehéz-
ségek között is Isten gondviselő szerete-
tébe kapaszkodni. Az igehirdetés után
jelképes „barkácsolás” következett. Egy
széttépett háromszöget ragasztottunk is-

mét újra össze, amelynek hasadásai kö-
zött a fény átvilágított. Ez jelképezte,
hogy életünk nehézségein, töréspontjain
keresztül is mindig Krisztus megtartó
szeretete fénylik át.

A délutánt jó hangulatú kötetlen
beszélgetéssel, ismerkedéssel zártuk.
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Ünnepi istentiszteleti rend

Húsvét ünnepére készülve április 14-19. között minden este 6 órakor
istentiszteletet tartunk templomunkban

Ünnepi istentiszteletek

Április 17. Nagycsütörtök
18:00 – Ünnepi istentisztelet: Passió, a szenvedéstörténet

olvasása énekekkel és az énekkar szolgálatával
Április 18. Nagypéntek

18:00 – Ünnepi istentisztelet úrvacsoraosztással
Április 20. Húsvét I. napja

10:00 – Ünnepi istentisztelet úrvacsoraosztással
Április 21. Húsvét II. napja

10:00 – Ünnepi istentisztelet úrvacsoraosztással

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!
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Január
1. Presbiteri újévi köszöntő
5. Gitáros-zenés istentisztelet. Igehirdető: Németh Balázs a Mérnökmisszió
lelkipásztora
20-25. Ökumenikus (Egyemetemes) imahét az árpádföldi, cinkotai, mátyásföldi
római katolikus, evangélikus és református gyülekezetek és lelkipásztorok
részvételével

Február
4. Gitáros-zenés istentisztelet. Igehirdető: Dr. Balogh Dávid KRE-PK oktatója
16. Házaspárok vacsorája

Március
2. Gitáros-zenés istentisztelet. Igehirdető: Horváth Kinga angyalföldi beosztott
lelkész
21-23. Tizenévesek ifjúsági hétvégéje Mátraszentimrén
30. Böjti női délután

Április
6. Gitáros-zenés istentisztelet. Igehirdető: Filotás Bálint Máté rákospalota-óvárosi
segédlelkész

Keresztségben
részesültek:

Daneel Ujhelyi, Sofia
Mikulcza Dániel
Batári Patrícia
Bereczki Sára
Bódogh Kristóf
Fülöp Konrád
Tatár-Kis Erik Bazsó
Ficsor Sára Abigél
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Fekete Mihályné
sz.: Várai Gabriella 80 éves
Füstös Ivánné
sz.: Kukorda Piroska 87 éves
Török Józsefné
sz.: Csernyi Szeréna 92 éves
Tatárka Sándorné
sz.: Borbély Erzsébet 81 éves
Földesiné Gilián Gizella 70 éves
Szabó Gézáné
sz.: Bánkuti Mária Katalin 95 éves
Vörös Gábor 78 éves
Opál Vilmos 87 éves
Rácz Pál 85 éves
Munkácsy Tiborné
sz.: Farkas Katalin 78 éves
Pakscha Ottó István 75 éves
Csomai Károly Attila 63 éves
Siebels Erzsébet
sz.: Pápai Erzsébet 73 éves

Halottaink:

Tervezett alkalmaink

Április
14-19. Nagyheti esti istentisztelet-sorozat
18. Nagypéntek ünnepi istentisztelet úrvacsoraosztással
20-21. Húsvét ünnepi istentiszteletek úrvacsoraosztással
27. Konfirmálók csendesnapja

Május
4. Gitáros-zenés istentisztelet
25. Konfirmációi ünnepi istentisztelet

Június
1. Tanévzáró gitáros-zenés istentisztelet

Nyári tábor időpontok
2025. június 23-27. Hittantábor 1-3. évfolyamosok számára
2025. június 30.-július 4. Hittantábor 4-6. évfolyamosok számára
2025. július 11-16. Gyülekezeti csendeshét Balatonszárszón
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Hivatali idők és elérhetőségek:

Hétfő: 10-12 óra, Csütörtök: 10-12, 16-18 óra

Cím:
Budapest 1165 Budapest, Baross Gábor u. 23.
Telefon: 403-6855, 06/30-867-89-68

E-mail: budapest-matyasfold@reformatus.hu
Honlap: http://www.matyasfoldiref.hu

Istentisztelet Vasárnap 10.00

Hittanóra Vasárnap 10.00 (iskolai tanév
idején - három csoportban)

Gyerek istentisztelet minden hónap harmadik vasárnapján
10.00 - gyülekezeti ház (iskolai tanév idején)

Konfirmáció-előkészítő Vasárnap 11.15

Imaóra Szerda 18.00

Bibliaóra Csütörtök 18.00

Ifjúsági óra (18 évestől) Hétfő 18.30

Ifjúsági óra (13-17 évesek) Szombat 17.00

Dolgozók és családos
felnőttek bibliaórája Péntek 18.00

Gitáros istentisztelet Minden hónap első vasárnapján 17.00

Gyülekezeti alkalmaink




